Rachunek zyskdw i strat jednostki (wariant poréwnawczy) sporzadzony na dzier 31.12.2011r.

Stan na koniec
roku poprzedniego

Stan na koniec
roku biezgcego

A. Przychody netto ze sprzedazy i.zréwnane z nimi, w tym: 60 039,14 82 487,14
1. Przychody netto ze sprzedazy produktow 60 039,14 0,00
1. w .tym: dotacje zaliczane do przychodow (podl;niotowe. .
przedmiotowe, na pierwsze wyposazenie w $rodki obrotowe) 0,00 0,00
1. Zrﬁiana stanu produktow (zwigkszenie -.wartosé dod.a.tnia.
zmniejszenie - wartos¢ ujemna) 0,00 0,00
n. Koszt wytworzenia produktow na wiasne potrzeby jednostki 0,00 0,00
V. Przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatow 6.00 0,06
V. Przycﬁody z tytufu dochoddw budzetowych 0,00 82 487,14
B. Koszty dziatalnosci operacyjnej 2 006 787,58 2091 261,56
1. Amortyzacja 3 556,00 3178,00
ll.. Zuzycie materiatow i energii 349 339,10 282 064,86
. Ustugi obce 20 736,06 26 506,89
V. Podatki | oplaty 0,00 0,00
V. Wynagrodzenia 1153 698,69 1325953,48
Vi, Ubezpieczenia spofeczne i inne $wiadczenia dla pracownikow 354 031,55 397 277,92
VIl Pozostate koszty rodzajowe 6 617,38 7 937,41
VIII. Wartos¢ sprzedanych towarow | materiatow 0,00 0,00
IX. . Inne $éwiadczenia finansowane z budzetu 118 808,80 48 343,00
X. Pozostale obcigzenia 0,00 0,00
C. Zysk (strata) ze sprzedaty (A-B) -1046 748,44 -2 008 774,42
D. Pozostale przychody operacyjne 42 097,98 8 564,00
l. Zysk ze zbycia niefinansowych aktywow trwatych 0,00 0,00
1. Dotacje 0,00 0,00
[{[3 Inne przychody operacyjne 42 097,98 8 564,00
E. Pozostate koszty operacyjne 0,00 0,00
1. Pozostate koszty operacyjne 0,00 0,00
F. Zysk (strata) z.dzialalnoéci operacyjnej (C+D-E) -1 904 650,46 -2 000 210,42
G. Przychody finansowe 0,00 544,30
. Dywidendy i udziaty w zyskach 0,00 0,00
il Odsetki 0,00 544,30
. Inne 0,00 0,00
H. Koszty finansowe 0,00 0,00
1. Odsetki 0,00 0,00
I Inne 0,00 0,00
1. Zyék (strata) z dziatalnosci gospodarczej (F+G-H) -1 904 650,46 -1 999 666,12
J. Wynik zdarzeri nadzwyczajnych (J.1=Ju1L) 0,00 0,00
1. Zyski nadzwyczajne 0,00 0,00
1. Straty nadzwyczajne 0,00 0,00
K. Zysk (strata)(1£J) 1904 650,46 1999 666,12
L. Podatek dochodowy 0,00 0,00
M. Pozostate obowigzkowe 'zmnlejs.zenia zysku (zwigkszenia
straty) oraz nadwyzki $rodkow obrotowych 0,00 0,00
N. Zysk (strata) netto (K-L-M) -1904 650,46 -1 999 666,12




